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EEETAZOMENO MAOHMA : XHMEIA

OEMA A
A1.->B
A2.2>50
A3.>¢
A.4. Mala agpiou  ApIBPGS mol
0,49 H: 0,2
17,69 CO- 0,4
10g Ne 0,5

A.5. OpoloTToAIKGG
OuoIOTTOAIKOG
EtepotroAikdg
EtepotroAikdg

OEMA B

B.1.a. 12X : K(2) L(8) M(2)
¥ K(2) L(8) M(7)

6Z : K(2) L(6)

B.1.8. i) Zii) A i) =

B.2.

.».CaBr; : Bpwpiouxo aoBéaTio

. AlBr3 : Bpwuiouxo apyiAio
HBr : udpoBpwuio
. CaS : Bgi00x0 aoBéaTio

H.S : udpbbeio

. CaCOs; : avBpakiké acBEoTio
. Alx(COs3)3 : avBpakIkd apyilio

AITANTHXEIX

Oykog oe STP/L

4,48
8,96
11,20

CO; + H20 : dioéeidio Tou dvBpaka Kal vepd
0. Ca(OH)2 : udpogeidio Tou acBEaTiou

1
2
3
4
5. AlS3: BgioUxo apyihio
6
7
8
9.
1

ApIBUOS Hopiwv
1,2.10%
2,4 .10%
3.0.10%



11. Al(OH)s : udpoceidio Tou apyiAiou
12. H20 : vepd

B.3. CaCl:
N82C03
Ca(OH),
H.S

OEMAT

r.-a

r.2.
a) 2+x+(-2)3=0 > x=+4
b) 2(-3+4)+x+(-2)4=0 > x=6
c) x+(-2)3=-1 > x=5
d) 1+x+(-2)4=-1 > x=6

r.3.

Cl, + CaBr,— CaCl, + Br»

Mg + H2S— MgS + H>

(NH4)2CO3+ 2NaOH— NazCOs + 2NHs + 2H,0
K2SO4 + Ba(OH),— 2KOH + BaSO;

3NaOH + H3POs— NasPOy + 3H:0

NHsz+ HBr— NH4Br

-0 o0 U

©OEMA A

vV _672
AA1. a) n = —=="=3mol
22,4 22,4

_ N a ,
n=— - N=3Na-popia
B) n =% > m=3x17=51g

Y) 10 €va popio NHs, repiéxel 1 dropo N kai 3 dropa H. Apa

Ta 3Na p6pia NHs, repiexouv 3Na dtopa N kal 9Na dtopa H.

A2.0)c= g - n=0,5%0,2= 0,1 mol

n=-=->m=0,1x40=4 g
Mr

B) C1XV1=C2XV2 -> V2=1L



VHzo = Vz - V1 = 0,8L Hzo 'ITpOO'TéeI‘]KGV

A.3. a) Ze k@6e 1L diaAuuartog mepiExovtal 0,1mol HBr
Apa Ze ka0g 1000 mL diaAUpaTOoG TTEPIEXOVTOI N = % ->m=0,1x81=8,1 g HBr

8,1X100
1000

2 KGO 100 mL diaAvpaTtog TepiExovTtal X= =0,81% w/v

B) C2xVy=C3zxV3 > C3= 0,025M



